



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 6

18 вересня 2019 року

Про доцільність включення до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання законопроектів про внесення змін до статті 4 Закону України «Про прожитковий мінімум» щодо затвердження прожиткових мінімумів на рівні фактичного розміру (реєстр. № 1175); про внесення змін до статті 4 Закону України «Про прожитковий мінімум» (реєстр. № 1175-1); про внесення змін до Закону України «Про прожитковий мінімум» щодо встановлення прожиткового мінімуму на рівень, не нижчий рівня фактичного прожиткового мінімуму (реєстр. № 1175-2); про внесення змін до Закону України «Про прожитковий мінімум» (реєстр. № 1175-3)

Розглянувши відповідно до частини третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України проекти законів України про внесення змін до статті 4 Закону України «Про прожитковий мінімум» щодо затвердження прожиткових мінімумів на рівні фактичного розміру (реєстр. № 1175 від 29.08.2019 р.), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В. та іншими; про внесення змін до статті 4 Закону України «Про прожитковий мінімум» (реєстр. № 1175-1 від 03.09.2019 р.), поданий народним депутатом України Папієвим М.М.; про внесення змін до Закону України «Про прожитковий мінімум» щодо встановлення прожиткового мінімуму на рівень, не нижчий рівня фактичного прожиткового мінімуму (реєстр. № 1175-2 від 16.09.2019 р.), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.; про внесення змін до Закону України «Про прожитковий мінімум» (реєстр. № 1175-3 від 18.09.2019), поданий народними депутатами України Третьяковою Г.М., Струневичем В.О. та іншими, **Комітет в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України зазначені законопроекти за № 1175, № 1175-1, № 1175-2 і № 1175-3 включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Створити при Комітеті робочу групу з опрацювання питання щодо формування прожиткового мінімуму.

3. Внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про проведення парламентських слухань на тему: «Проблеми формування прожиткового мінімуму в Україні», розроблений народними депутатами України – членами Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

4. Рекомендувати Верховній Раді України зазначений проект Постанови Верховної Ради України «Про проведення парламентських слухань на тему: «Проблеми формування прожиткового мінімуму в Україні» прийняти за основу та в цілому.

5. Доручити виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання від Комітету Голові Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Третьяковій Г.М.

Голова Комітету



Г.М.Третьякова



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

Протокол № 6

18 вересня 2019 року

Щодо стану заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування

Відповідно до статей 14 та 24 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», в порядку реалізації контрольної функції Комітет обговоривши інформацію Міністерства соціальної політики України, Міністерства юстиції України, Державної податкової служби України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Фонду соціального страхування України, Державного центру зайнятості, Спільного представницького органу всеукраїнських об'єднань профспілок про стан заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, а також заслухавши виступи народних депутатів України, представників заінтересованих міністерств та відомств, всеукраїнських об'єднань професійних спілок та організацій роботодавців, зазначає наступне.

Відповідно до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» одним із принципів збору єдиного внеску є обов'язковість його сплати, яка здійснюється незалежно від фінансового стану платника.

За рахунок сум, що надходять від платника єдиного внеску або від державної виконавчої служби, погашаються суми недоїмки, штрафних санкцій та пені у порядку календарної черговості їх виникнення. У разі якщо платник має несплачену суму недоїмки, штрафів та пені, сплачені ним суми єдиного внеску зараховуються в рахунок сплати недоїмки, штрафів та пені у порядку календарної черговості їх виникнення. Сума недоїмки не підлягає списанню.

Своєчасність та повнота сплати єдиного соціального внеску роботодавцем має безпосередній вплив на зарахування відповідного періоду роботи працівникам до страхового стажу, призначення пенсій та інших страхових виплат, оскільки період, за який існує заборгованість не зараховується до страхового стажу працівників, а нарахована їм за цей період заробітна плата не включається в розрахунок пенсії.

Крім цього, несплата єдиного внеску позбавляє застраховану особу права на соціальний захист у сфері загальнообов'язкового державного соціального страхування, в першу чергу, в разі втрати роботи, на соціальне страхування у випадку безробіття. Відповідно період, за який не сплачено єдиний соціальний внесок, не враховується для обчислення допомоги по безробіттю.

Як зазначає Міністерство соціальної політики України, загальна заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України (недоїмки зі сплати страхових внесків за періоди до 1 січня 2011 р., штрафних санкцій, пені, відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій та ін.) станом на 1 серпня 2019 р. складає 32 722,8 млн. грн., що на 3 584,9 млн. грн., або на 12,3% більше ніж на 1 січня 2019 р., в тому числі:

- заборгованість зі сплати ЄСВ (за даними Державної фіскальної служби України) – 17 834,9 млн. грн., що на 2 615,2 млн. грн., або 17,2% більше ніж на 1 січня 2019 р. (у тому числі заборгованість платників, які перебувають у сфері управління міністерств та інших центральних органів виконавчої влади 1429,2 млн. грн.);

- заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України – 14 887,9 млн. грн., що на 969,7 млн. грн., або 7,0% більше ніж на 1 січня 2019 р.

Сума недоїмки зі сплати єдиного внеску станом на 1 липня 2019 р. становить:

до Фонду соціального страхування України на випадок безробіття 772,8 млн. грн.;

до Фонду соціального страхування України 1 448,3 млн. грн.

Станом на 1 жовтня 2013 р. Пенсійним фондом України передано Міністерству доходів і зборів України заборгованість зі сплати єдиного внеску в сумі 2 819,3 млн. грн.

За цей період до 1 серпня 2019 р. заборгованість зі сплати єдиного внеску зросла на 15 015,6 млн. грн. (або у 5,3 рази), найбільше зростання відбулось у 2018 році – на 6 492,3 млн. грн.

За даними Державної фіскальної служби України 9 669,3 млн. грн. або 54,2% із загальної суми заборгованості з єдиного внеску складає заборгованість фізичних осіб – підприємців (найбільше зростання відбулось у 2018 році на 5368,8 млн. грн., у січні-липні 2019 р. – на 2294,4 млн. грн.).

За інформацією Пенсійного фонду України, заборгованість вугледобувних підприємств з єдиного соціального внеску та страхових внесків перед Пенсійним фондом України, станом на 1 січня 2019 р., складала 2,3 млрд. грн.

Разом з тим, кошти, які виділяються на погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску, відповідно до законодавства зараховуються, в першу чергу, в рахунок погашення недоїмки, штрафів та пені, а сама заборгованість залишається не погашеною, що в свою чергу, також порушує права працівників цих підприємств на зарахування періодів роботи до страхового стажу, на належне пенсійне забезпечення та виплати за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням.

Спільний представницький орган об'єднань профспілок у своєму висновку зазначає, що основною причиною заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску є багаторічні невиконання заробітних плат, несплата та несвоєчасна сплата єдиного соціального внеску, що в свою чергу, тягне за собою нарахування відповідних штрафів та пені.

Станом на 1 серпня 2019 р. заборгованість з виплати заробітної плати склала 2 739,8 млн. грн., 102,6 тис. працівникам економічно активних підприємств (на 13,4% більше ніж на початок року) не виплачено 1592,5 млн. грн., з яких 324,9 млн. грн. – борги державних підприємств.

Безпосереднє стягнення недоїмки зі сплати єдиного внеску покладається на Державну виконавчу службу. Дії Державної податкової служби України обмежуються інформуванням платників єдиного внеску про наявність у них недоїмки зі сплати єдиного внеску та направленням до органів державної виконавчої служби виконавчих документів.

За інформацією Державної податкової служби України, у січні-серпні 2019 р. підрозділами погашення боргу Державної податкової служби України передано 187,8 тис. вимог про сплату боргу (недоїмки) з єдиного соціального внеску до територіальних підрозділів державної виконавчої служби на загальну суму 4 085,8 млн. грн.

Надходження від органів державної виконавчої служби в рахунок погашення заборгованості з ЄСВ у січні-серпні 2019 р. становлять 273,8 млн. грн., що на 109 млн. грн. більше ніж за відповідний період 2018 року (164,8 млн. грн.).

Державною податковою службою України також поінформовано, що за результатами наради, яка відбулася в липні 2019, спільно з Пенсійним фондом України розроблено План заходів щодо погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування та відновлення страхового стажу застрахованих осіб на 2019 рік, який направлений до виконання територіальним органам.

Враховуючи вищевикладене, заслухавши та обговоривши інформацію Міністерства соціальної політики України, Міністерства юстиції України, Державної податкової служби України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Фонду соціального страхування України, Державного центру зайнятості, Спільного представницького органу всеукраїнських об'єднань профспілок про стан заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, а також заслухавши виступи народних депутатів України, представників заінтересованих міністерств та відомств, всеукраїнських об'єднань професійних спілок та організацій роботодавців, Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів **в и р і ш и в:**

1. Інформацію Міністерства соціальної політики України, Міністерства юстиції України, Пенсійного фонду України, Державної податкової служби України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Фонду соціального страхування України, Державного центру зайнятості, Спільного представницького органу всеукраїнських об'єднань профспілок взяти до відома.

2. Створити робочу групу за участю народних депутатів України – членів Комітету, інших народних депутатів, представників заінтересованих центральних органів виконавчої влади, всеукраїнських об'єднань профспілок та організацій роботодавців з напрацювання пропозицій щодо врегулювання проблем, пов'язаних із заборгованістю зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

3. Провести робочу нараду з обговорення проблеми заборгованості з виплати заробітної плати.

4. Рекомендувати Міністерству соціальної політики України разом з іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади вивчити питання щодо можливості врахування до страхового стажу періоду роботи застрахованої особи, за який з вини роботодавця не було сплачено страхового внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування/єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

5. Надіслати зазначені рекомендації Кабінету Міністрів України, Міністерству соціальної політики України, Міністерству юстиції України, Міністерству фінансів України, Державній податковій службі України, Пенсійному фонду України, Фонду соціального страхування України, Державному центру зайнятості, спільним представницьким органам сторони роботодавців та репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні для розгляду та відповідного реагування.

Голова Комітету



Г.М. Третьякова



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 6

18 вересня 2019 р.

Про прийняття за основу проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (реєстр. № 1209) поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О.

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (реєстр. № 1209) поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., в частині питань, що відносяться до предмету відання Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу з урахуванням висловлених застережень.
2. Про прийняте рішення повідомити головний Комітет – Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету

Г.М. Третьякова



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 6

18 вересня 2019 року

**Про план роботи Комітету Верховної Ради України
з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів на період другої
сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання**

Заслухавши інформацію Голови Комітету Третякової Г.М. та розглянувши пропозиції членів Комітету, керуючись статтею 41 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів **в и р і ш и в:**

Затвердити план роботи Комітету Верховної Ради України з питань з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів на період другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Голова Комітету

Г.М.Третякова

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Комітету
від «18» вересня 2019 року
(протокол № 6)

План
роботи Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів
на період другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання

№п/п	Питання, які виносяться на розгляд Комітету	Строки розгляду в Комітеті	Відповідальні за підготовку члени Комітету	Відповідальні за підготовку працівники секретаріату Комітету	Пропозиції щодо строків розгляду Верховною Радою України
1	2	3	4	5	6
Розділ І. Підготовка проектів законодавчих актів на розгляд Верховної Ради України (Комітет є головним)					
1.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном (ресстр.№ 0957), друге читання	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
2.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб'єктів господарювання заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення (ресстр. № 0958), друге читання	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
3.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні" щодо розвитку власної справи фізичною особою-підприємцем з інвалідністю, отриманою	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	

	внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції (реєстр. № 0960), друге читання				
4.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення вимог законів України, спрямованих на створення безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю до будівель і споруд (реєстр. № 0961), друге читання	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
5.	Пропозиції Президента до Закону "Про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо удосконалення пенсійного забезпечення" (р.№ 0972, н.д Шухевич Ю)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
6.	Проект Закону про надання допомоги в окремих районах Донецької та Луганської областей (р. № 1091, н. д. Новинський В., Магера С. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
7.	Проект Закону про першочергові заходи щодо захисту соціально вразливих громадян від наслідків фінансово-економічної кризи (р. № 1100, н.д. Новинський В., Магомедов М. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
8.	Проект Закону про статус і соціальний захист мирних (цивільних) громадян, які постраждали внаслідок бойових дій чи збройних конфліктів (р. № 1115, н.д. Королевська Н., Солод Ю. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
9.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо скасування негативних положень "пенсійної реформи" та відновлення порушених прав громадян на виконання рішення Конституційного Суду України (р. № 1116, н.д. Королевська Н., Солод Ю. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	

10.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення належних соціальних гарантій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на виконання рішення Конституційного Суду України (р. № 1117, н.д. Королевська Н., Солод Ю. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
11.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення існуючих раніше прав і свобод ветеранів війни, ветеранів праці, дітей війни та жертв нацистських переслідувань (р. № 1118, н.д. Королевська Н., Солод Ю. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
12.	Проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення у 2020 році гідного соціального захисту та належного рівня заробітних плат педагогічних працівників, збільшення обсягів видатків на виплату академічних стипендій учням та студентам, не допущення передачі фінансування державних вищих закладів освіти I-II рівнів акредитації з держаного бюджету на місцеві бюджети (р. № 1129, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.С.	
13.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо дострокового виходу на пенсію у зв'язку із рішенням Конституційного Суду України №5-р/2018 від 22 травня 2018 року (р. № 1131, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
14.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення пені за затримку виплат заробітної плати, стипендії, пенсії чи іншої встановленої законом виплати (р. № 1133, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Струневич В.О. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	

15.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оплачуваної відпустки у зв'язку з народженням дитини особам, що доглядають дитину (р. № 1134, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королєвська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
16.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо зменшення пенсійного віку та страхового стажу як умов призначення пенсії за віком (р. № 1141, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королєвська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
17.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про прожитковий мінімум" щодо встановлення прожиткового мінімуму на рівень не нижчий рівня фактичного прожиткового мінімуму (р. № 1143, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
18.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсії за особливі заслуги перед Україною" щодо скасування додаткових пенсій народним депутатам України та членам Кабінету Міністрів України (р. № 1146, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королєвська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
19.	Проект Закону про внесення змін до Кодексу законів про працю України (щодо відповідальності за затримку розрахунку при звільненні) (р. № 1147, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королєвська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
20.	Проект Закону про внесення змін до Кодексу законів про працю України (щодо забезпечення прав працівників на особисте та сімейне життя) (р. № 1148, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королєвська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	

21.	Проект Закону про внесення змін до статті 51 Кодексу законів про працю України (щодо поліпшення прав одиноких матерів, які працюють) (р. № 1162, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
22.	Проект Закону про внесення змін до статті 65 Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" (р. № 1163, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
23.	Проект Закону про внесення змін до статті 4 Закону України "Про прожитковий мінімум" щодо затвердження прожиткових мінімумів на рівні фактичного розміру (р. № 1175, н.д. Тимошенко Ю., Соболев С. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
24.	Проект Закону про внесення змін до статті 4 Закону України "Про прожитковий мінімум" (р. № 1175-1, н.д. Папієв М.)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
25.	Проект Закону про внесення змін до статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" (щодо забезпечення прав військовослужбовців Військово-морських сил та Повітряних сил Збройних Сил України на отримання статусу учасника бойових дій) (р. № 1197, н.д. Синютка О., Климпуш-Цинцадзе І. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
26.	Проект Закону про внесення змін до статті 13 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо посилення соціального захисту окремих категорій осіб з інвалідністю внаслідок війни (р. № 1198, н.д. Фріз І., Ар'єв І. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	

27.	Проект Закону України про верифікацію та моніторинг державних виплат (р. № 1231, н.д. Гетманцев Д.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І. працівники секретаріату	
28.	Проект Закону про верифікацію та моніторинг державних виплат (р. № 1231-1, н.д. Королевська Н., Солгод Ю.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І. працівники секретаріату	
29.	Проект Закону про внесення змін до Кодексу законів про працю України (щодо усунення норм, які порушують права та законні інтереси роботодавців України) (р. № 1233, н.д. Гетманцев Д.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
30.	Проект Закону про внесення змін до статті 5 Закону України "Про прожитковий мінімум" (р. № 2001, н.д. Папієв М.)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
31.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання додаткової оплачуваної відпустки чоловікам у зв'язку з народженням дитини (р. № 2002, н.д. М.Волинець, А.Шкрум та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
32.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо підвищення рівня соціального захисту ветеранів війни (р. № 2005, н.д. М.Цимбалюк, М.Волинець та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.Л.	
33.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи"	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	

	щодо забезпечення лікування та збільшення для них пілг (р. № 2006, н.д. Цимбалюк М., Волинець М. та інші)				
34.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо збільшення суми індексації (р. № 2007, н.д. Цимбалюк М., Волинець М. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
35.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про соціальний захист дітей війни" щодо підвищення рівня пенсійного забезпечення дітей війни та збільшення для них пілг за користування комунальними послугами (р. № 2008, н.д. Цимбалюк М., Івченко В. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
36.	Проект Закону про внесення змін до окремих законів України щодо безоплатного та пільгового проїзду пенсіонерів, ветеранів праці, учасників антитерористичної операції та інших ветеранів війни, осіб з інвалідністю, учнів, вихованців, студентів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із неповних, багатодітних та малозабезпечених сімей (р. № 2009, н.д. Цимбалюк М.)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
37.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо дострокового призначення пенсій багатодітним матерям та особам, які втратили роботу до досягнення пенсійного віку (р. № 2010, н.д. Цимбалюк М., Пузійчук А. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
38.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення розмірів академічної та соціальної стипендій (р. № 2012, н.д. Цимбалюк М., Івченко В. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	

39.	Проект Закону про внесення змін до статті 23 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо підвищення розміру допомоги по безробіттю учасникам антитерористичної операції та іншим ветеранам війни (р. № 2017, н.д. Цимбалюк М., Волинець М. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
40.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо приведення правового статусу осіб, що в складі добровольчих формувань самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, у відповідність із Додатковими протоколами до Женевських конвенцій про захист жертв війни 1949 року (р. № 2021, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П.	
41.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні (р. № 2023, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
42.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо підвищення розмірів трудових пенсій внаслідок збільшення величини оцінки одного року страхового стажу та відсотку підвищення пенсій за понаднормовий страховий стаж (р. № 2025, н.д. Тимошенко Ю., Кабаченко В. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
43.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення розмірів пенсій при призначенні, відновлення щорічного безрезневого	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	

	<p>осучаснення пенсій та підвищення індексації пенсій (р. № 2026, н.д. Тимошенко Ю., Кабаченко В. та інші)</p> <p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо підвищення розміру пенсій особам, які працювали в колгоспах, сільськогосподарських кооперативах, фермерських господарствах та сільськогосподарських підприємствах (організаціях) (р. № 2027, н.д. Тимошенко Ю., Волинцем М. та інші)</p>	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
44.	<p>Проект Закону про внесення змін до статті 3 Закону України "Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю" щодо підвищення особам з інвалідністю з дитинства надбавки на догляд (р. № 2031, н.д. Тимошенко Ю., Волинець М. та інші)</p>	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
45.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання статусу та соціальних гарантій окремим особам із числа учасників антитерористичної операції (р. № 2045, н.д. Фріз І., Зінкевич Я. та інші)</p>	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю. Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
46.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо відновлення пільг у зв'язку з рішенням Конституційного Суду України № 12-р/2018 від 18 грудня 2018 року та уточнення окремих положень (р. № 2046, н.д. Фріз І., Зінкевич Я. та інші)</p>	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	

48.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо приведення його норм у відповідність до рішення Конституційного Суду України від 18 грудня 2018 року № 12-р/2018 стосовно соціального захисту ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, а також членів їхніх сімей (р. № 2046-1, н.д. Королевська Н., Солод Ю.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
49.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо права на отримання пенсій окремим категоріям громадян (р. № 2083, н.д. Королевська Н., Бойко Ю.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю. Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
50.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального захисту дітей, які постраждали внаслідок бойових дій чи збройних конфліктів (р. № 2084, н.д. Королевською Н., Бойко Ю.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
51.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення соціальних гарантій дітей та сімей з дітьми (р. № 2085, н.д. Королевська Н., Бойко Ю.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю. Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
52.	Інші законопроекти, які будуть зареєстровані в установленому порядку протягом дев'ятої сесії	протягом сесії	Члени Комітету	Працівники секретаріату	
Розділ II. Законопроекти, які Комітет має розглянути і подати свої пропозиції					

1.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо викривачів корупції (р. № 1010, Президент України)	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
2.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо конфіскації незаконних активів осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і покарання за набуття таких активів (р. № 1031, Президент України)	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
3.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури (р. № 1032, Президент України)	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
4.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (р.№ 1049, н.д. Наталуха Д. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
5.	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (р.№ 1051, н.д. Гетманцев Д., Кубраков О.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
6.	Проект Закону про оренду державного та комунального майна (р. № 1055, н.д. Мовчан О., Підласа Р. та інші)	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
7.	Проект Закону про оренду державного та комунального майна (р. № 1055-1, н.д. Мотовиловець А.В., та інші)	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	

8.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб (р.№ 1057, н.д. Гетманцев Д., Шуляк О. та інші)</p>	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
9.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності (р. № 1060, Підласа Р. та інші)</p>	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
10.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України "Про стандартизацію" (р. № 1068, Підласа Р., Кубраков О.)</p>	протягом сесії		Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
11.	<p>Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб (р.№ 1072, н.д. Гетманцев Д., Мурдій І. та інші)</p>	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
12.	<p>Проект Постанови Верховної Ради України про відновлення соціально-економічних зв'язків в окремих районах Донецької та Луганської областей з метою захисту прав і свобод громадян України, що проживають на цих територіях (р. № 1090, н.д. Новинський В., Магера С.В. та інші)</p>	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	

13.	Проект Закону про створення та функціонування вільної економічної зони "Донбас" (р. № 1093, н.д. Новинський В., Магера С.В. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В. Руденко І.О.	
14.	Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо фінансових інструментів банків (реєстр. № 1112, н. д. Гетманцев Д.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П.	
15.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення розміру допомоги при народженні дитини та порядку її виплати (р. № 1136, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
16.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" щодо повернення до сплати єдиного соціального внеску в залежності від наявності доходу суб'єктів малого і середнього підприємництва та запобігання їх масовому припиненню (р. № 1142, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
17.	Проект Закону України про внесення змін до пункту 26 Розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України (щодо поновлення обов'язковості виплат грошової допомоги ветеранам війни, членам сімей загиблих та особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною) (реєстр. № 1157, н. д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П.	
18.	Проект Закону про внесення змін до Розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про освіту» щодо порядку реалізації	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	

	збільшення посадового окладу педагогічного працівника (р. № 1158, н.д. Д.Шпенюв)				
19.	Проект Закону про внесення змін до статті 8 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" (щодо заохочення роботодавців до працевлаштування молоді) (р. № 1160, н.д. Шпенюв Д.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
20.	Проект Закону про внесення змін до статті 175 Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за невилплату заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат, в тому числі внутрішньо переміщеним особам (р. № 1167, н.д. Д.Шпенюв)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
21.	Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2019 рік" щодо підвищення розміру мінімальної пенсії за віком до розміру фактичного прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (р. № 1172, н.д. Тимошенко Ю., Соболев С. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
22.	Проект Закону про фінансове забезпечення охорони здоров'я та загальнообов'язкове медичне страхування в Україні (р. № 1178, н.д. Тимошенко Ю., Дубіль В., Соболев С. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.	
23.	Проект Закону про податковий суверенітет України та офшорні компанії (р. №1181, н.д. Тимошенко Ю. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
24.	Проект Закону про внутрішній водний транспорт (р. № 1182, н.д. Іонова М., Величкович М., Климуш-Цинцадзе І. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	

25.	Проект Закону про внутрішній водний транспорт (р. № 1182-І, н.д. Кісель Ю., Тищенко М., Ковальов А. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
26.	Проект Закону про Бюро фінансових розслідувань (р. № 1208, н.д. Гетманцев Д.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
27.	Проект Закону про Національне бюро фінансової безпеки України (1208-І, н.д. Южаніна Н., Фріз І.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Фещук Т.С.	
28.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві (р.№ 1209, н.д. Гетманцев Д.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В. Руденко І.О.	
29.	Проект Постанови про соціальне становище дітей та невідкладні заходи з удосконалення діяльності захисту прав дитини в Україні (р. № 1219, н.д. Павленко Ю.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
30.	Проект Закону про службу в органах місцевого самоврядування (р. № 1223, н.д. Шкрум А.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
31.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо посилення державних гарантій для громадян, які проживають в гірських та високогірних населених пунктах (р. № 2003, н.д. А.Шкрум, С.Соболев та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
32.	Проект Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про Державний бюджет України на 2019 рік" щодо підвищення розміру допомоги	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	

	малозабезпеченим сім'ям з дітьми (р. №2011, н.д. Цимбалюк М., Волинець М. та інші)				
33.	Проект Закону про внесення змін до статті 8 Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо підвищення розміру стипендії та щорічної допомоги (р. №2013, н.д. Цимбалюк М., Мейдич О. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
34.	Проект Закону про внесення змін до статті 13 Закону України "Про охорону дитинства" щодо збільшення пілг для дітей із багатодітних сімей (р. №2014, н.д. Цимбалюк М., Волинець М. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	
35.	Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» щодо підвищення розмірів допомоги військовослужбовцям, військовозобов'язаним, резервістам та членів їх сімей (реєстр. № 2016, н.д. Цимбалюк М.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П	
36.	Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про Національну поліцію України» щодо встановлення пілг за користування житлом та житлово-комунальні послуги реєстр. (№ 2018, н.д. Цимбалюк М.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П.	
37.	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо спрощення адміністрування отримання податкових пілг підприємствами та організаціями, які засновані громадянськими	протягом сесії	Королєвська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Осадчук А.В.	

	організаціями осіб з інвалідністю (р. №2022, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)				
38.	Проект Закону про внесення змін до статті 77 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» щодо додаткових пільг та підвищення оплати праці для медичних та фармацевтичних працівників (р. № 2028, н.д. Ю.Тимошенко, С.Соболев та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
39.	Проект Закону про внесення змін до статті 57 Закону України «Про освіту» щодо додаткових пільг та підвищення рівня оплати праці для педагогічних і науково-педагогічних працівників (р. № 2029, н.д. Ю.Тимошенко, С.Соболев та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
40.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (р. №2030, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І. Осадчук А.В.	
41.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо збільшення періоду відпустки у зв'язку з пологами та збільшення розміру допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами (р. № 2032, н.д. н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю. Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Осадчук А.В.	
42.	Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П.	

	депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки (реєстр. № 2038, н. д. Рубльов В.)				
43.	Проект Закону про внесення зміни до Закону України «Про статус народного депутата України» щодо зменшення розміру заробітної плати (р. № 2040, н.д. О.Гончаренко)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	
44.	Проект Закону України про внесення змін до додатку № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» щодо зміни назви бюджетної програми фінансової підтримки громадських об'єднань ветеранів (реєстр. № 2044, н. д. Фріз І.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М. Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Дворник Л.П.	
45.	Проект Закону про внесення змін до деяких Законів України (щодо унормування і створення умов розвитку мереж зарядних станцій для електричних транспортних засобів) (р. № 2054, н.д. Куницький О.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
46.	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо відновлення привабливості території Луганської та Донецької областей для здійснення підприємницької діяльності шляхом тимчасового запровадження податкових стимулів) (р. № 2070, н.д. Шахов С. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Удод Т.І.	
47.	Проект Закону про молодь (р. № 2076, н.д. Тимошенко Ю., Крулько І. та інші)	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
48.	Проект Постанови Верховної Ради України про прийняття до розгляду рекомендацій до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо розмірів прожиткового мінімуму (р. № 2081, н.д. М.Папів)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.	

49.	Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» щодо розміру та перерахунку раніше призначених пенсій (р. № 2086, н. д. Королевська Н.)	протягом сесії	Королевська Н.Ю. Струневич В.О.	Ковжарова Е. В. Дворник Л.П.	
50.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту громадян від негативних наслідків підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги (р. № 2087, н.д. Королевська Н., Бойко Ю. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Осадчук А.В. Дворник Л.П.	
51.	Проект Закону про внесення змін до розділу VIII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" (щодо стимулювання погашення недоїмки платниками єдиного внеску, які перебувають на обліку в органах доходів і зборів, розташованих на території Донецької та Луганської областей, підконтрольній українській владі) (р. № 2107, н.д. Шахов С. та інші)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Руденко І.О.	
52.	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо надання пільг по сплаті податку на землю для юридичних осіб - санітарно-курортних та оздоровчих закладів, що знаходяться у власності профспілкових організацій всіх форм власності) (р. № 2111, н.д. Соболев С.)	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е. В. Бондар Д.С.	
53.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України про порядок примусового виконання рішення суду у трудових спорах (р. № 2112, н.д. Соболев С.)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	

54.	Проект Постанови про питання термінового вжиття заходів для забезпечення захисту прав та інтересів дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів (р. № 2117, н.д. Гриб В., Новинський В. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е. В. Осадчук А.В.
55.	Проект Постанови про забезпечення виконання рішень Конституційного Суду України у сфері соціального захисту населення (р. № 2124, Королевська Н., Шуфрич Н. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е. В. Удод Т.І.
56.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2019 рік" щодо підвищення державних соціальних стандартів (р. № 2125, Королевська Н., Шуфрич Н. та інші)	протягом сесії	Струневич В.О.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С. Самойлик Ю.В.
Розділ III. Питання, які передбачається розглянути на виїзних засіданнях Комітету				
1.	Виїзне засідання Комітету до Луганської та Донецької області та інші області	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату
Розділ IV. Питання, які розглядаються Комітетом у порядку контролю за виконанням законів, постанов Верховної Ради України, власних рішень				
1.	Про стан виконання підпункту 2 пункту 9 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» від 03 жовтня 2017 року № 2148-VIII щодо підвищення і осучаснення пенсій військовим пенсіонерам»	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Працівники секретаріату

2.	<p>Про стан виконання рішень Конституційного Суду України:</p> <ul style="list-style-type: none"> - від 17 липня 2018 року № 6-р/2018 у справі № 1-11/2018 (3830/15) з відновлення пільг учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які працювали у зоні відчуження, та особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в частині їх соціального захисту; - від 25 квітня 2019 року № 1-р(П)/2019 у справі №3-14/2019(402/19, 1737/19) щодо відповідності Конституції України (конституційності) положень частини третьої статті 59 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 28 лютого 1991 року № 796–ХІІ зі змінами; - від 18 грудня 2018 року № 12-р/2018 у справі № 1-6/2018(2791/15) щодо відповідності Конституції України (конституційності) пункту 9 розділу I Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28 грудня 2014 року № 76-VIII (справа про соціальний захист ветеранів війни та членів їхніх сімей) 	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Працівники секретаріату
Розділ V. Питання (з числа віднесених до відома Комітету), які пропонуються розглянути на парламентських слуханнях у Верховній Раді України та на слуханнях у Комітеті (окремо)				
Парламентські слухання				
1.	Проблеми формування прожиткового мінімуму в Україні	протягом сесії	Третякова Г.М. Члени Комітету	Працівники секретаріату

Слухання у Комітеті

1.	Соціальна політика України на 2020-2024 роки	протягом сесії	Третякова Г.М. Члени Комітету	Працівники секретаріату
2.	Соціальний захист людей похилого віку	жовтень	Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату
3.	Про наявні проблеми та перспективи подальшого удосконалення роботи Фонду соціального страхування України та Фонду соціального страхування на випадок безробіття	протягом сесії	Цимбалюк М.М.	Працівники секретаріату
4.	Оподаткування домогосподарств як основа соціальної політики України на 2020-2024 роки.	протягом сесії	Третякова Г.М. Члени Комітету	Працівники секретаріату

Розділ VI. Конференції, семінари, «круглі столи», інші заходи, які будуть проводитись Комітетом або за його участю

1.	Робоча нарада щодо стану заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.	вересень	Цимбалюк М.М.	Ковжарова Е.В. Руденко І.О.
2.	Круглий стіл на тему: «Державний бюджет на 2020 рік в частині забезпечення соціальних виплат»	вересень-жовтень	Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату
3.	Круглий стіл на тему: «Верифікація та моніторинг державних виплат»	жовтень-листопад	Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату
4.	Круглий стіл на тему: «Щодо стану надання житлових субсидій»	листопад-грудень	Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату
5.	Робоча нарада щодо стану соціального захисту ветеранів	протягом сесії	Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату

6.	Круглий стіл на тему: «Осучаснення законодавчого регулювання трудових відносин»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
7.	Круглий стіл на тему: «Передумови зростання економіки та створення нових робочих місць у проєкті Трудового кодексу України»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
8.	Круглий стіл на тему: «Трансформація соціального діалогу у новому проєкті Трудового кодексу України»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Бондар Д.С.	
9.	Круглий стіл на тему: «Пенсійна реформа - свобода вибору, феодалізм роботодавця чи рулетка держави»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
10.	Круглий стіл на тему: «Готовність інституційних компонентів функціонування накопичувальної системи пенсійного страхування»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
11.	Круглий стіл на тему: «Накопичувальна пенсія: інвестиція у власне майбутнє»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Ковжарова Е.В. Сінер І.І.	
12.	Круглий стіл на тему: «Соціальний захист людей з інвалідністю. Найвагоміші проблеми людей з вадами слуху та зору»	протягом сесії	Третьякова Г.М. Королевська Н.Ю.	Працівники секретаріату	